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	Результати відповідей на запитання

	Респондент
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	3
	3
	3
	3
	2
	3
	3
	3
	3
	3

	2
	1
	3
	2
	1
	4
	4
	4
	4
	2
	4

	3
	3
	3
	3
	2
	1
	3
	3
	2
	2
	1

	4
	2
	3
	3
	4
	3
	3
	3
	2
	2
	4

	5
	3
	3
	4
	4
	3
	3
	3
	2
	2
	4

	6
	2
	3
	2
	4
	1
	3
	3
	1
	3
	1

	7
	2
	4
	2
	3
	3
	3
	3
	2
	3
	1

	8
	2
	3
	3
	4
	2
	3
	3
	3
	4
	4

	9
	2
	4
	3
	4
	2
	4
	3
	4
	4
	4

	10
	1
	4
	4
	4
	3
	3
	3
	3
	3
	2

	Разом
	21
	33
	29
	33
	24
	32
	31
	26
	28
	28


Розпочинаємо оброблення анкети, щоб визначити чесність респондентів
Для того, щоб знайти коефіцієнт варіації необхідно розрахувати Х, та ð.
CV1[image: image2.png]24100
:




1) Визначаємо середнє значення оцінок респондентів:
Х1=(3+3+3+3+2+3+3+3+3+3)/10  = 2,1
Х2=(1+3+2+1+4+4+4+4+2+4)/10  = 3,3
Х3 = 2,9                 Х4 = 3,3
Х5 = 2,4                 Х6 = 3,2
Х7 = 3,1                Х8 = 2,6
Х9 = 2,8                Х10 = 2,8
2) Визначаємо середньоквадратичне відхилення (дисперсію):
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3) Знаходимо коефіцієнт варіації:
CV1=(1.23/2.1)*100%= 58.42 %
CV2=(0.72/3.3)*100%= 21.96%
CV3= 33.52 %                   CV4= 37.67 %
CV5= 42.59 %                   CV6= 18.36 %
CV7= 14.61%                    CV8= 41.51 %
CV9= 33.22 %                   CV10= 52.06 %
Якщо CV<33.3% то відповіді респондентів є одностойними.
Висновок. Отже, провівши певні розрахунки, та визначивши коефіцієнт варіації можна сказати, що більшість респондентів були неправдивими у відповідях на запитання анкети, оскільки CV у більшості випадків були ˃ 33.3.
Побудова семантичного диференціалу
	№
	Запитання
	Вагомість
	Негативні

сторони
	Оцінювальна шкала
	Позитивні

сторони
	

	
	
	
	
	1
	2
	3
	4
	
	

	1
	Як часто ви споживаєте мінеральну воду?
	1
	0.02
	Дуже рідко
	
	○
	(
	#
	Часто

	2
	При виборі мінеральної води в першу чергу ви звертаєте увагу на …?
	3
	0.08
	Вартість
	
	
	○
	(
#
	Якість

	3
	Чи задовільняє вас якість мінеральної води?
	5
	0.2
	Не задовільняє
	
	
	(
○
	#
	Задовільняє

	4
	Чи влаштовує вас упаковка мінеральної води?
	4
	0.1
	Не влаштовує
	
	(
	○
	#
	Влаштовує

	5
	Вибираючи мінеральну воду в першу чергу ви звертаєте увагу на ціну товару?
	2
	0.04
	Завжди
	
	○
	(
	#
	Не звертаю взагалі

	6
	Чи відповідає якість мінеральної води її ціні?
	5
	0.2
	Не погоджуюсь
	
	
	(
○
	#
	Повністю погоджуюсь

	7
	Як ви оцінюєте якість мінеральної води за 10 бальною шкалою?
	3
	0.08
	Мінімально
	
	(
	○
	#
	Максимально

	8
	За якою ціною ви б купували мінеральну воду (1л) частіше?
	4
	0.1
	Максимальна
	
	
	○
	(
#
	Мінімальна 

	9
	В яких упаковках Ви б хотіли споживати мінеральну воду?
	3
	0.08
	Байдуже
	
	
	(
○
	#
	Щоб була надійна та зручна

	10
	Чи подобається вам реклама торгової марки “BONAQUA”
	4
	0.1
	Зовсім не подобається
	○
	(
	
	#
	Дуже подобається


( продукція “ BONAQUA ”: (3*0.02)+(4*0.08)+(3*0.2)+(2*0.1)+(3*0.04)+(3*0.2)+(2*0.08)+(4*0.1)+(3*0.08)+(2*0.1) = 2.9
○ продукція конкурента: (2*0.02)+(3*0.08)+(3*0.2)+(3*0.1)+(2*0.04)+(3*0.2)+(3*0.08)+(3*0.1)+(3*0.08)+(1*0.1) = 2.74
# ідеальний товар: (4*0.02)+(4*0.08)+(4*0.2)+(4*0.1)+(4*0.04)+(4*0.2)+(4*0.08)+(4*0.1)+(4*0.08)+(4*0.1) = 4
Висновок. Отже, з допомогою побудови семантичного диференціалу, я визначила, що продукція ТМ “ BONAQUA” не поступається своєму конкуренту, але також не можна сказати, що вона не дуже його і перевищує. Тобто, це означає, що підприємству потрібно докласти чималих зусиль, щоб підняти свою продукцію ще вище.
Результати обробки анкет
	№
	Товари
	Загальна середня оцінка(х)
	Ціна

	1
	ТМ «BONAQUA»
	2,9
	4.00

	2
	ТМ «Червона калина»
	2,74
	5.00

	3
	Ідеальний товар
	4
	6.50
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Параметри рівняння регресії:

У=а+в*х

в = [image: image17.png]



а=у-в*х
Розрахунок параметрів рівняння регресії
	Товар
	х
	у
	Х*у
	[image: image18.png]



	у

	ТМ «BONAQUA»
	2,9
	4
	11,6
	8,41
	4,67

	ТМ «Червона калина»
	2,74
	5
	13,7
	7,5076
	4,42

	Ідеальний товар
	4
	6,5
	26
	16
	6,41

	Сума
	9,64
	15,5
	51,3
	31,92
	15,50

	Середнє значення
	3,21
	5,17
	17,10
	10,64
	5,17


В = (17,10-3,21*5,17) / (10,64-3,212) = 1,59
а = 5,17-1,59*3,21 = 0,07
у1=0,07+1,59*2,9=4,63              у2=0,07+1,59*2,74=4,45              
у3=0,07+1,59*4=6,41
Знаходимо коефіцієнт детермінації.

d = [image: image20.png]Ly-y)*
\/Z(y*y)z




у – розрахункове значення ціни

у – фактичне значення ціни

у – середнє значення ціни




Висновок. Отже, обрахувавши коефіцієнт детермінації , межі якого є обмеженими [0;1] ми визначили, що зв’язок між фактичним та розрахунковим значенням ціни є досить тісним.
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